
Gentilissimi si prega di protocollare la presente interrogazione da discutere nel consiglio 
del 27 p.v.

Saluti
Marco Pettazzoni
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Renazzo 25/01/2021

INTERROGAZIONE A RISPOSTA VERBALE

Presentato dal sottoscritto Consigliere del Gruppo Lega Nord Marco Pettazzoni 

 

OGGETTO: “RIPRISTINO BANCO FRUTTA E VERDURA IN FRAZIONE ALBERONE” 

 ATTO 3
 Premesso che:

In data 29/10/2020 veniva approvato un ordine del giorno presentato dallo scrivente avente il 
medesimo oggetto della presente interrogazione.

Tenuto conto che:

Dal dibattito era emerso che l'amministrazione fosse già al lavoro per concretizzare una 
ordinanza provvisoria per sanare il problema su Alberone, Corporeno e sull'intero territorio, in 
attesa del bando regionale di Gennaio.

Considerato che:

La stessa amministrazione per bocca del sindaco e del vicesindaco si era mostrata, durante il 
dibattito, assolutamente volitiva e favorevolmente predisposta ad risolvere celermente il 
problema.

Preso atto che lo scorso consiglio comunale del 16/12/2020 lo scrivente riferiva che :

"Dopo un mese e mezzo da tali dichiarazioni e la conseguente approvazione in consiglio 
comunale dell'ODG, non c'era traccia dell'ordinanza summenzionata".

A questa interrogazione era stato risposto (nuovamente) che l'ordinanza era in corso di 
redazione e la si stava predisponendo proprio per evitare di attendere la finestra di 
assegnazione di Gennaio.

Ricordato infine che:

tra pochi giorni sarà Febbraio

Interroga il Sindaco e l'amministrazione comunale:

- per sapere i motivi per cui, trascorsi 3 mesi dall'approvazione dell'ODG di cui sopra, non sia 
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ancora stata emessa l'ordinanza promessa nel dibattito dal sindaco e dal vicesindaco e 
successivamente ripromessa in risposta all'interrogazione del 16 dicembre 2020.

- per conoscere i tempi certi per dare corso all'ODG in oggetto, votato favorevolmente dal 
consiglio comunale

- se è normale che questa amministrazione impieghi 3 mesi per emettere una ordinanza (che ha 
requisiti di contingibilità e urgenza)

MARCO PETTAZZONI


